

## СОСТАВЫ КОМАНД

### «ЯНГИЕР» (г. Янгиер)

Старший тренер: мс. Любушин В. П.  
тренер Иванов В. П.

Вратари: мс. Говоров А.  
мс. Медведев Г.

Защитники: кмс Асташев А.  
кмс Лещенко И.  
Меркуленков Б.  
Никитин В.  
мс Юмакулов Р.  
Юмакулов Б.

Полузадиные: кмс Комаров Н.  
Тарабрин В.  
Коновалов В.  
Имамов Г.  
мс Багаутдинов Р.

Нападающие: Тахтаров В.  
кмс Гоголкин А.  
Гоголкин А.  
кмс Василенко В.  
Моисеев В.  
кмс Шеремей М.

### «МЕТАЛЛУРГ» г. Чимкент

Начальник команды Мигунов А. С.  
Старший тренер Степанов А. Н.

Джуматаев А.  
Швырков Е.

Ахинбаев А.  
мс Асылбаев В.  
Хван Н.  
Коломейцев В.  
Баймухamedов М.  
Бекбулатов М.

Дыжин А.  
Максимов С.  
Успанов К.  
Ирзаев В.

Архипов П.  
Лосев Ю.  
Жолумбеков М.  
Орумбаев Т.

Какие игроки будут заявлены на матч и под каким номером выйдут на поле будет объявлено по радио перед началом матча. Также будет объявлено о составе судейской бригады.

## УВАЖАЕМЫЕ ЗРИТЕЛИ:

24 мая с. г. на нашем стадионе состоится очередной матч чемпионата СССР по футболу среди команд класса «А» второй лиги 1-й зоны. Чимкентский «Металлург» принимает команду «Алга» из города Фрунзе. Начало матча в 19.00 часов. В день матча до стадиона и обратно курсируют автобусы городских маршрутов.

## ЗАПОЛНИТЕ ДЛЯ СЕБЯ:

Матч закончился со счетом \_\_\_\_\_ в пользу команды \_\_\_\_\_

Голы забили: \_\_\_\_\_

Арбитр матча \_\_\_\_\_

Судьи на линии \_\_\_\_\_

Программу подготовил А. С. МИГУНОВ.

## ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН ИМ. 50-ЛЕТИЯ ОКТЯБРЯ

Первенство СССР  
вторая лига класс „А“ первая зона  
19 мая 1974 года



ФУТБОЛ

ВСТРЕЧАЮТСЯ КОМАНДЫ

«МЕТАЛЛУРГ»  
(Чимкент)

«ЯНГИЕР»  
(Янгиер)

Начало матча в 18.00 часов.

## ПЕРВЕНСТВО СССР ПО ФУТБОЛУ СРЕДИ ЮНОШЕСКИХ КОМАНД

Впервые всесоюзные юношеские соревнования по футболу были проведены 17 лет назад в 1957 году. Тогда победителями стали юные футболисты тбилисского «Динамо». Эти соревнования стали хорошей школой повышения спортивного мастерства. Немало юных футболистов пополнили основные составы команд мастеров. В прошлые годы победителями всесоюзных юношеских соревнований были также московские спартаковцы (пять раз), динамовцы Киева (четыре раза) дважды футболисты тбилисской школы молодежи и по одному разу—московские динамовцы, донецкий «Шахтер», спортинтернат Киева.

Первенство СССР по футболу среди юношеских команд будет проведено в 1974 году как и в прежние годы, в три этапа. Первый этап начался ранней весной. Он проводится комитетами по физической культуре и спорту союзных республик г. Москвы и Ленинграда и соответствующими федерациями. К участию в соревнованиях допускаются команды групп подготовки при командах мастеров, а также по представлению федераций футбола юношеские команды школ-интернатов, специализированных школ, ФШМ, отделений футбола ДЮСШ, спортивных клубов и коллективов физкультуры при условии, если в них проводится круглогодичная учебно-тренировочная работа с детскими и юношескими командами. К соревнованию допускаются юноши 1956, 1957, 1958 г.г. рождения. На первом этапе соревнований предусматривается участие не менее восьми команд и чтобы каждая команда в этом турнире провела бы не менее семи игр. Все эти соревнования должны быть проведены до 1 августа, где будут выявлены команды для участия в зональных играх второго этапа, который проводится с 24 августа по 1 сентября. К этим соревнованиям допускаются 36 команд: 11 победителей зон Российской Федерации (Москва; Ленинград; области, края) пять победителей зон Украины, 3 команды от Грузии, по две команды (занявшие 1—2 место) от Белоруссии, Узбекистана, Казахстана, Азербайджана и Армении и по одной команде от Литвы, Молдавии, Латвии, Киргизии, Таджикистана, Туркмении и Эстонии. 36 команд вышедших во второй этап награждаются памятными вымпелами Федерации футбола СССР.

Все команды распределяются на шесть зон, по шесть команд в каждой зоне. Распределение по зонам производится по жребию, однако команды рассеиваются территориально и по их возможностям.

Команды занявшие первые места в зонах допускаются к финальным соревнованиям третьего этапа, где будет шесть команд. Игры проводятся с 3 по 11 ноября в одном из южных городов страны. Продолжительность каждого матча — 80 минут. Разрешается замена 6 игроков. В заявке зональных игр должно быть не более 17 игроков.

Команда занявшая первое место в первенстве СССР по футболу среди юношеских команд награждается переходящим призом и дипломом первой степени Спорткомитета СССР. Игроки команды награждаются жетонами, свидетельствами и памятными подарками. Самой технической команде будет вручен переходящий приз редакции еженедельника «Футбол — хоккей», а приз ЦС ДСО «Спартак» — команде имеющей наименьшее количество нарушений. Лучшая профсоюзная команда награждается переходящим призом Всесоюзного совета ДСО профсоюзов. Лучшим игрокам будут вручены приз ВДСО «Трудовые резервы», ЦС ДСО «Авангард» и редакции журнала «Огонек».

## НАШИ ГОСТИ «ЯНГИЕР» (гор. Янгиер. Сырдарьинская область)

Футбольная команда создана в 1966 году при Янгиерском комбинате железобетонных изделий. Выступая на первенство Узбекистана команда заняла в 1966 году VI место. В 1967 году команда была включена в класс «Б» зоны Средней Азии и Казахстана где из 22 команд заняла 15 место. В 1968 году выступление команды было более удачным. Из 24 участвующих команд «Янгиер» заняла V место. В этом же году командой был выигран приз Федерации футбола УзССР среди команд мастеров класса «А» и «Б». В Джизаке она встретилась с одной из известных команд, много лет выступавшей в классе «А» — командой колхоза «Политотдел» и выиграла эту встречу со счетом 2:1.

Футбольный сезон 1969 года команда провела удачно и лишь на финише поделила третье место. Учтя ошибки футбольного сезона 1969 года, команда, начала успешно вести подготовку к новому футбольному сезону 1970 года. В этом сезоне команда «Янгиер» долгое время лидировала и лишь на финише уступила первое место команде «Заравшан» из города Навои. Учитывая успешное выступление команды «Янгиер» в течении ряда лет в классе «Б» в 1971 году решением федерации УзССР команде было предоставлено право выступать в классе «А» второй лиги VI зоны РСФСР. Дебют команды был весьма удачным она заняла третье место, опередив известные команды Узбекистана, такие как «Заравшан», «Политотдел», «Автомобилист».

Сезон 1972 года команда «Янгиер» также закончила успешно заняв третье место пропустив вперед такие команды как «Сокол» гор. Саратов и «Нефтяник» г. Фергана. Футбольный сезон 1973 года команда провела также удачно заняв 4—5 место в первенстве СССР и вторично завоевала приз Совета Министров УзССР победив такие сильные коллективы как «Пахтакор», «Андижанец», «Автомобилист».

К предстоящему сезону 1974 года команду подготовили старший тренер мастер спорта СССР Любушин В. П. и тренер Иванов В. П..